JFC JCTU LR HMERERATL
JCTU LR HEREE AL

REBMIIRES FIAY - BR 7 SERE

5) B RTNE

JCTU |— 06 — R — P —
+ B o1 hedE A FRAIERCSRA L - REBRS
% 02 L: %8 RRELSE : 1RE FEG . FAREE
2 04 E: EiEERR% . o
St 0t P RS T1: TIAREHE
B 10 R: A RERRIZRRE T2 T2HREE
EE 16 No: et TS : RE
7 2 30° - 45° - 60° (ARAREE
41 So : RITEHRRE —HETEE )
(F#REP249)
%1 : EmBEBRDRTENFHRARE (k) B2REMEN -
) 314
DY 1
SHEL 45
itk JCTUO1 | JCTUO02 | JCTUO4 | JCTUO6 | JCTU10 | JCTU16 | JCTU25
SHELBEA (HEHTMPalk ) (kN) 2.4 2.8 4.4 6.3 9.9 16.3 25.8
TES 51 SHER A 7MPalE (kN) 2.0 2.4 3.8 53 8.3 135 21.2
REERE (LH) (mm) 30 35 40 50 60 70 0
ALK (mm) 25 29 36 42 52 65 82
FEE (mm) 14 18 22.4 25 30 355 45
SRELERE (K2 ) {cm) 3.4 4.1 6.2 8.9 14.2 23.3 36.9
REAE 90 +3°
EAIHENERE +1°
RESEEMEE +0.5°
EX i (mm) 16 18 20.5 23.5 26.5 28.5 36
fedE 732 (mm) 8 10 125 13.5 16.5 18.5 23
RETE (mm) 8 8 8 10 10 10 13
BEAREETRE %2 (N - m) 0.6 0.7 1.6 1.8 3.4 5.6 9.3
o REL {cm?) 5.4 7.3 12.8 21.0 37.5 66.4 132.9
A 6 (cm?) 7.9 11.9 20.9 32.6 56.3 94.6 190.1
5 (kg) 0.31 0.9 1.3 1.7 2.8 4.7 9.9

fEFMEEEE : 1-7MPa  fREEME : 10.5MPa ERRIZRE : 0-70°C FRAMES | ZREYHERER (HERI0OS-VG32)
xl: RENARZBEREME -
%2 1 KFPLER - BELIIMPaf BN AREBHIEIRE -

241



JFC

@ ICTU : E&R

IMNER S~ [E

JCTU LA HERER AT

B
i
(mm) ﬁI
el U Elgk  |JCTUO1-R[JCTU02-RJICTUO4-RJCTUOB - JCTU10-R(JCTU16-K|JCTURS-
== ~R R ~R R R “R R
o — -
& ml\E L] HA 117.1 | 1311 | 1486 | 1586 | 1786 | 2016 | 244.1 -
e $#E1:10 z HB 38 45 50 57 70 86 108 il
Il 1l -
pe==y HC 48 55 60 66 82 9% 120 |
o = HD 29 325 | 35 375 | 47 53 66 &I
= HE 19 225 | 25 285 | 35 43 54
W\ﬂ“ HF 306 | 351 | 40.1 | 46.1 | 561 | 681 | 88.1 ("
= - <| |c 35 39 47 53 63 78 100 1w
> <y — T E
I H 147 | 187 |224f7 | 25f7 | 30f7 | 355f7 | 4517 s
RO.4 2-ORE J 77 83 92 99 | 113 1245 | 1485 ﬁ
° K 485 | 54 61 66 77 84 97
_ L 285 | 29 31 33 36 405 | 515
‘ < M 17.5 | 20 225 | 255 | 285 | 30 375 i
N (memEg)| 16 20 25 25 | 27 35 45 R
P(#sEE) | 65 8 9 9 10 12 13 i
#G32 R1 125 | 125 | 125 | 125 | 14 14 21 5
R2 18 22 24 28 36 45 50
T — R3 225 | 25 28 305 | 36 42 57 5
Hi8S Y (o R4 162 | 20 22 26 30 38 50 7
N REUHEEY (RpBAEE
4-21 #iET (@ﬁgﬁ‘; 5V [s (#mmEm)| 10 22 27 30 36 46 55 o
@L ‘ ENE T (AAEL) 5 6 6 8 8 10 14 ?
BN 78
/%\ w{jf U M12x15 | M14x15 [ M18x 15 [ M20x 1.5 [ M24x 15 | M30x 1.5 | M39x 15 5]
(o)) I o (meEEmE) | (12N-m)[(@6N-m)| (51N -m) (60N -m)| (86N - m) (120N - m)|(180N « m)
N2 ] D v 20 195 20 20 195 20 26 (T
@r ]@\f\”“ W 4.3 55 55 6.8 9 11 14 =
: : =
4-0W | uoo/ | R3 8 95 95 11 14 175 20 'é
#HoX HE HD Rp1/8 | Rp1/8 | Rp1/8 | Rp 1/8 | Rp 1/4 | Rp 1/4 | Rp 3/8 ih
HC 3.8 3.8 338 38 48 4.8 4.8 5T
R3 R3 R3 R5 R6 R7 R10
OB *» |6.8x1.9(68x1.9(6.8x1.9(6.8x1.9(7.8x1.9/7.8x1.9/9.8x1.9 B
2aAL = AA 14 14 14 14 19 19 22 ¥
< = 4
AB 9 105 | 105 | 105 | 125 | 125 145 i
BA 36 40 48 54 64 79 101 5
BB M4 M5 M5 M6 M8 M10 | M12 _
foY
@ BC 4 4 4 4 6 6 8
g Lli HDD 348014 44-8018 44-8018 54-8018 G-gDTS 64-3018 64-8018 ﬁ
8 {18 $3(n8) x8 | 9 4(n8) x 10] 6 4(n8) x 10] 9 5(n8) x 10] ¢ 6(n8) x 12| 9 6(18) x 12] ¢ 6(n8) x 14 %
2-Max.gBC %1 %‘i
Max.ZBA R3 |\ (#84EE)
C0.5 4-BB
|
BR
IRELEL (£8) A AR (HE ) ES
ENIHE _ , %
il AERTRELEL (£ ) WIRERE - &
REFEMSHE A HEEOR - £
RS AMEUHENRGESREE -
2 ZEANSRAREBEEBMIAERZ6 LT -
3 AW E AL E RS -

242

o T




JFC JCTU L ZEmBEREATL

@ JCTU : EEREERE

IMNER ST [E

(mm)
i RIZE | JCTUOI-SELCTUO2-5E|JCTUO4- SECTUO6-SE [JCTU10-LE |JCTU16 - LE | JCTUZ5-LE
,'!r‘ -3 ’?%&%% 7.0cm? | 11.0 cmé | 19.3 cmé | 30.7 cmé | 53.3 cmé | 91.3 cm? |182.9 cm?
= a
HA 1171 131.1 148.6 158.6 178.6 201.6 244 1
HEB 24 26 28.5 &1.5 34.5 36.5 44
HEC 8 8 8 8 8 8 8
<I': EE 8 8 10 10 12 12 16
EF M5x0.8 | M5x0.8 M6 x 1 M6x1 |[M8x1.25[M8x1.25|M10x 1.5
78 78 F11 w11 | ®15 | w15 | ®is
5 0.35kg | 09kg | 1.3kg | 1.7kg | 2.8kg | 47kg | 9.9kg
51~ K%ﬁﬁﬁ@%ﬁﬁL (8 ) BYHFRARAS -
X 22 1% XE {11 £ 1 2R [a) e B s D
\
B
T T S
I Ll
I
| \EF @
w
I
o
+
JEE
-
I
SHIEE
( 21BE8 )
E{J WD
e IR 7B B
( ) RERER
PRAIRHRES

243



JFC

@ JCTU : P:IEIRSEARE

INER R~ [E

JCTU LA HERER AT

&l
;ﬁ
(mm)
QHPE 1] 0 L L L L L L L
cos [Pk pidl ki JCTUO1-gP|JCTUO2-5P | JCTUO4-RP| JCTUO6-5P| JCTU10-5P [JCTU16-RE | JCTU25-5P ﬁ
PG (3#1) {I@ o HPA 36 38.5 45 52 59 70.5 88 ]
S T 3
A | o HPB 28 30.5 35 40 45 51.5 64 gg
T <
o £ HPC 8 8 10 12 14 19 24 9
T
&PH HPD 9 9 11 13 15 20 25
\D\E HPE 12 16 20.4 23 28 335 43 E
1l e HPF 8 8 10 12 16 18 22 i)
z &L
. D— PG 6+g 018 6+8018 8+8 022 1 O+g 022 1 2+8 027 1 6+8 027 20+8 033
2-008 PH 1417 1817 22,417 25 {7 3017 | 35517 | 4517
o &,
PJ 28.5 29 31 33 36 40.5 51.5 %
PK M3x0.5 | M3x0.5 | M4x07 | M5x0.8 | M6x1 | MEx1 |M8x1.25 i
PL 77 83 92 99 113 124.5 148.5 &1
PM 113.1 121.6 137.1 151.1 172.1 195.1 236.6
s 0.30 kg 0.9 kg 1.3 kg 1.8 kg 3.0kg 4.9 kg 9.5 kg ;%-
Alg] ﬁI
K 1 - KBERTWFRRE - KEREAH LR HEZEOMR - 7
) |
L N 5
I
=
L1 e
&=
2 AHSREE 8 HEE - ZHAEEH - ﬁ
(OJI J@ 3 - EERFRBENRLE - BEARIRBRERAT - FHFIERNRISRDFES -
£l ?
B @Y
REE (F2) 2R (F3)

RESZDHEE (723)

HEIR (512)

‘#ﬁﬁ?ﬁ%ﬁl@lﬁ” R \ BE®

SnHB

244



JFC

@ JCTU : AREBSRIZRAE

INER RS~ [E {52 F3 1

== b
‘ T# %

JCTU LA HERER AT

RERAIES

1313
()

||:

HE TR

MERTED R
REREDRE

T
SHGL, S HERE  AFEE
S
+H
§ o AEFRMERESOL (B AE ) MMGERE - RERBEMHEERRHEZOM -
o FFEREOEAREE - WABRMRAREARR - HNIHEmEEO -
! S5h - M - IBSETERAR  FEARE -
GIZAIEDR - FAEASMCIREEDRE - (FHAFRABRINERER - )
3.0HE —— o KELUMOBBRRTHESBAS SR (JUTC : 88 ) -
HEBAIREAD
m
O
_ ] I
_ N\‘EgRAsEAD
gHCC BAREROR1/8
) 314
~ |
SHAELYS
itk JCTUO1-[JA|JCTUO02-[]A|JCTUO04-[]A|JCTUO6-[]A |JCTU10-[JA|JCTU16-[]A[JCTU25-[]A
AR (MER) 7.0cm’ 11.0cm’ 19.3cm’ 30.7cm’ 53.3cm’ 91.3cm’ 182.9 cm’
HCA 159 175 197.5 210.5 2335 258.5 311.5
HCB 42 44 49 52 55 57 67.5
HCC 33 55 38 06 42568 42368 4550 45388 52300
HG 35 39 47 53 63 78 100
HK 48.5 54 61 66 7 84 97
ORE (FIEBEEHS70) 29.87X1.78 34.65X1.78 37.82X1.78 37.82X1.78 41X1.78 41X1.78 47.35X1.78
B8 0.8kg 1.0kg 1.6kg 2.0kg 3.2kg 5.2kg 10.1kg

245



JFC

JCTU L ZR HERERATT

Max.gBA
C0.5
w
o
(i 2 ¥
I Q &)
T B
S ZHCD o H
3 O v 2
t = 300% o E |
S AR E|3
Y
Hin
I KO\ I [
£ 7 N2 E
e ®
T S
O = &
T *3
V7
MTEREALE - s -
BEAMIEHEE D
1= 7] | W
ZI
|
CS wARBERERO 4 ><1
WARBHERE Min.g4
BEORBEMISHE 4
® SARER
® ZEIF  BREREARABEEKBERNVEEE -

® 57 HIEORERINES -

ANZEARMEED -
AU REORE -

Min.CK

Nki N

D ERARERERD (X
><4 BARE R EEOER %WEUE‘EFE

MRBBEEFRBS - AU EEREAMBRREH -

WAMITIHHANT - 35 - KREREAMNLIRFEIBEERSSRENT

O BALER

2JCTUOL-oAZ! - JCTUO2-DARI R 15°
D ERARBREEED (W

%; )24 ~26 ~ JCTUO1-AE B o4 ~ o5

£ )o4~06  JCTUOL-0ABY R4 ~ 25

‘EFE#HHEHEH Hﬁ%ﬁﬂ?&&*\ =3l | BTEOGE (| ETE R || RTERERE

246

mm
il JCTUO1-[JA | JCTUO2-JA | JCTUO4-LJA | JCTUOB-JA | JCTU10-IA | JCTU16-JA | JCTU25-C]A =
gHCD 3374 38 9% 42 10 4210 45 10 45 10 52 6% TE
@HCE 33.6 38.6 42.6 42.6 45.6 45.6 52.6 5
HCF 49.5 55 62 67 78 85 98
HCG 56 5° 61.5 "¢ 68.5 "0 73.5% 84.5 7 91.5% 104.5 5%
HCH 8 8.5 10 10 10 10 10 %k
HCJ 77 55 84.5 0s 95.5 ¢ 101 29 116.5 ¢ 123.5 ¢ 1445 9 ﬁ
cK 84 915 1015 106.5 123.5 130.5 156 S
cL 94.5 102 114 122 136 145 168.5 H
cMm 1 1 15 15 15 1.5 15 %
CN 60 66 73.5 78.5 89.5 96.5 109.5 %
cp 73 80 90.5 9% 1115 1185 139.5 L]
oCS 33 38 42 42 45 45 52 Lax
oBA 36 40 48 54 64 79 101

oo T




JFC

JCTU LA HERER AT

@ JCTU : NoieEAE : 30° - 45° - 60°

HEL 45 1

(mm)

s JCTUO1-5Ni5 JCTUO02 - 548 JCTUO4—5 N4 JCTUOB—5 N4
e R Nso R Ne0 R Nso R Nso
EEEE 30°+3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°| 30°+ 3°| 45°+ 3°| 60°+ 3°
2R (mm) | 11.8 | 127 | 137 | 130 | 143 | 155 | 143 | 158 | 174 | 168 | 184 | 201
g {712 (mm) | 3.8 47 5.7 5.0 6.3 75 6.3 7.8 9.4 6.8 84 | 10.1
RETRE (mm) 8 8 8 10
| T cm?) | 4.0 43 46 5.3 5.8 6.3 8.9 99 | 108 | 150 | 165 | 18.0
HIRE——
e cm?) | 58 6.2 6.7 8.6 94 | 102 | 145 | 161 | 17.7 | 233 | 255 | 27.9
il i L Nas Tl L Nas il L Nas
Rl gk JC U1O_RN60 JC U16_RN60 JC U25_RN60
frEmE 30°+£3° | 45°+3° | 60°x3° | 30°x3° | 45°:3° | 60°+3° | 30°x3° | 45°:3° | 60°x3°
=712 (mm) 18.3 20.3 22.4 19.3 216 239 24.5 27.4 30.3
[e8E T mm 8.3 10.3 12.4 9.3 11.6 13.9 115 14.4 17.3
eEE T2 (mm)
REFTIE (mm) 10 10 13
| k2 cm?) | 259 28.8 31.7 44.8 50.2 55.6 90.4 101.0 111.6
HILASE——
e cm?) | 388 43.1 475 63.9 715 79.2 129.4 144.6 159.8

hedS A g (3226 )

JCTU —::"N45

JCTU-;Nso

HEEE A E30°

TEEAEA45°

247

JCTU-; N60
IeEAE60°




JCTU L ZR HEAERATT

16
25
[?‘ feEAmL ( £8) IEdEHmER (4AE)
I -
zZ z
(D | 1 I 1
z i \E’\h
1 KERREESOL (£# ) BNRGRARE -
RE SN E A mERE O -
RN EMEEUEFSR LLE -
(mm)
N30 N30 L N30 L N30
lgE JCTUO1 -5 Nas JCTU02 - s JCTUO4— N5 JCTUOB—F N5
ﬁﬁﬁ;%}g 30°+3°|45°+3° | 60°+3° | 30°+3°| 45°+3° | 60°+3°| 30°+3° | 45°+3° | 60°+3° | 30°+3° | 45°+3° | 60°+ 3°
NG 112.9 113.8 114.8 126.1 127.4 128.6 142.4 143.9 145.5 151.9 153.5 155.2
NH 64.3 65.2 66.2 72.0 73.3 74.5 81.3 82.8 84.4 85.8 87.4 89.1
NJ 13.3 14.2 15.2 15.0 16.3 17.5 16.3 17.8 19.4 18.8 20.4 221
(mm)
Rige JCTU10-5 N4 JCTU16-5Nas JCTU25-L Nas
== R N60 R N6o SR Nes
B/E_E}%}E 30°+ 3° 45°+ 3° 60° + 3° 30°+ 3° 45° + 3° 60° + 3° 30°+ 3° 45° + 3° 60°+ 3°
NG 170.4 172.4 174.5 192.4 194.7 197 232.6 235.5 238.4
NH 93.3 95.3 97.4 108.3 110.6 112.9 188.5 138.4 141.3
NJ 20.3 22.3 24.4 20.8 23.1 25.4 26.0 28.9 31.8

248

FHY B

SNETS S | =R

B b a5 R H

HERSE || ERE

FERS MR




JFC

@ JCTU : Su:ETERE

JCTU LA HERER AT

itk R~ hedE s [E (B ) REfTE
01
02 S16) : KEFTEI6mMm
o4 L 58 ( ) RETE
JCTU 06
10 R:6# (S20) : FRE471220mm
16
25 (S30) : REFTE30MmM
) M
~ |
/EE fﬁI 47:
itk JCTUO1-5S16[JCTU02-5S16[JCTU04-5S16[JCTUO0B-5S20(JCTU10-5S20[JCTU16-5S20|JCTU25-5S30
21712 (mm) 24 26 28.5 33.5 36.5 38.5 53
REITE (mm) 16 16 16 20 20 20 30
i FEEL (cm3) 8.1 10.6 17.8 30.0 51.7 89.6 195.6
HIIAE -
BER (cm?3) 11.8 17.2 29.0 46.4 77.5 127.8 279.9
BS (kg) 0.35 1.1 1.6 2.1 3.4 5.5 1.7
kv =
9" =] S
A
!
o Il I
1=
i Mo
Il I
P
=
T
-5
} <
T
T
=
T
(mm)
itk JCTUO1-5S16 | JCTU02-5S16 | JCTU04-5S16 | JCTU06-5S20 | JCTU10-5S20 | JCTU16-5S20 | JCTU25-5S30
HA 1411 155.1 172.6 188.6 208.6 231.6 295.1
HJ 93 99 108 119 133 144.5 182.5
HK 64.5 70 77 86 97 104 131
HM 25.5 28 30.5 35.5 38.5 40 54.5

249



JFC

@ JCTU : SuRITE2MHE

JCTU LA HERER AT

H
i
B8 R~ RS @ (BERE ) RETIE sH
04 (S25) : RETE25mm £
06 L: AtE (S30) : ZK&ETE3I0MmM
JCTU 10 (S30) :%?éfﬂ%%mm
R %8 (S50) : KE477250mm ﬁ;
6 (530) : FEE{77230mm &l
(S50) : EfTR50mm ﬁ
ShEBR~TE o)
®
B BUSE  [ucTuo4-5825UCTUO6-ES30[JCTU10-5S30[JCTU10-5850| JCTU16-5830 | JCTU16-5S50 A
ol o ) o — i
o < 208 [ 375 435 465 | 665 48.5 68.5 5
G T #£E1/10 = RETE| 25 30 30 50 30 50
ESETE 5 ST [¢1 ] 23-40M | 38.9CM? | 65.9CM2 | 94.2CM2 | 112.9CM3 | 159.5CM2
v i y oH s AE [x2 | 38.2cM3 | 60.30M* | 98.8CM* | 141.2CM? | 160.9CM? | 227.3CM3 i
~ E% 2.3kg 3.1kg 5.0kg 6.0kg 7.5kg 8.7kg ﬁ
2-GRIEUER g A 199.6 218.6 238.6 298.6 261.6 3216 i
>I 7TT @“Z g B 81 89 112 112 125 125 lﬁI
i = < © 67.5 75 92.5 92.5 105.5 105.5
(%) RO.4 D 40.5 44.5 56 56 62.5 62.5
E 27 30.5 36.5 36.5 43 43 *T
- F 65+0.1 73+0.1 88+0.1 88 +0.1 101+0.1 101+0.1 J]
x G 51 58 70 70 83 83 KL
H 22.4f7 25f7 3017 30f7 35.5(7 | 35.5f7 2
N 126 139 153 193 164.5 204.5 §I]
K 95 106 117 157 124 164 T
2G3, L 31 33 36 36 40.5 40.5 2
M 39.5 45.5 48.5 68.5 50 70 s
mjgig;%% ™ NxEEsEE)| 25 25 27 27 35 35 %
AERT S PizsEg)| o 9 10 10 12 12 lﬁI
5 0 R1 12.5 12.5 14 14 14 14
PCDH Sigssss)| o7 30 36 36 46 46 ("
Timrma)| 6 8 8 8 10 10 =
o U M18X1.5 | M20X1.5 | M24X1.5 [M24X1.5 | M30X1.5 [ M30X1.5 !Té
=) S e i W 2 i \>/a e S (emzEmeE) | (BIN.m) | (60N.m) | (86N.m)[(86N.m) |(120N.m)|(120N.m) ;E
V 19 19.5 19 19 20 20 5
W 5.5 6.8 9 9 11 11
H X 9.5 11 14 14 17.5 17.5
ig'}‘f‘gx e Y Rp1/8 Rp1/8 | Rpi/4 | Rpl/4 Ro1/4 | Rpi/ =
7 2.8 2.8 3.8 3.8 3.8 3.8 %k
omE %3| 68x19 | 68x19 | 78x19 | 78x19 | 78x19 | 78x19 A
AA 14 14 19 19 19 19 &1
AB 10.5 10.5 12.5 12.5 12.5 12.5
BA 52 59 71 71 84 84 ]
BB M5 M6 M8 M8 M10 M10 BE
BC 4 4 6 6 6 6 g
HD 48 550 63" 6 6 690 .3
Eagy  |@4(h8)X10 [ @5(h8)X 10| @6(h8)x12[@6(h8)X12 | @6(h8)X12|Z6(h8)X12 ?E
X1RE
M2

250

FE
A
i




JFC JCTU L ZEmBEREATL

@ JCTU : TSHERE

fa k% ta

¢ HB

o

I
#1110 SHA
A-A

(mm)
&5 |JCTUOT|JCTUO2|JCTUO4|JCTUO6|JCTU10|JCTU16(JCTU25
HA 14 18 | 224 | 25 30 | 355 | 45

HB 16 20 25 28 34 40 49
HC 13 16 21 20 22 29 38

R BN _LE]
AMERERER ERBBEER

E+0.05 $ D H8 E+0.05 $DH8

D | Femmnms / D | FemEm
/U e e \ - i EET

(6B) o RO.4 G o
....... H ennahsian, H
- 5 o 3 ; (@)
N\
....... +H “eeeaacfaat
T
/
SE1/10 oA $FH8
B-B c-C
(mm)
ERATR
JCTUO1 JCTUO2 JCTUO4 JCTUO6 JCTU10 JCTU16 JCTU25
REBRN
A e jls0c 22 A5 25 Bl 35.53% AT
B 12.4 16 19.9 225 27.3 32 40.5
C 9 10.5 10.5 10.5 125 12.5 14.5
D 3+8018 4+8018 4+8018 5+8018 6+8018 6+gowe 6*%018
E 7.55 9.1 11.1 12.6 15.1 18.1 22.6
F -1 6+8033 20+8033 25+8033 28‘% 033 34+g039 40*3 039 49»8 039
G 13 17 21 24 28.5 34 42
H 13 16 21 20 22 29 38
J 16 20 25 25 27 35 45
ENIH $3(h8)x 10 | & 4(h8)x 10 ¢ 4(h8) x 10 $5(h8)x 10 ¢ 6(h8) x 12 ¢ 6(h8)x 12 $6(h8) x 14

251



JFC JCTU LR HERRATL

JCTU : SeE 8 T1BU 5z 52 B2 T2 7l 2iz 52 25 I
® AL = ERFZH &
ih
WTEE () BAS (32) FIES (352) &L
4R . 4R . ??l
U T R T z
o b ] w A ] &L
A J
Eﬁsgﬂﬁﬁ (PR%5 ) 1:;
[T] | ($P) | 1 (¢P) B
> B I - i
f /! /!
= - o
J |y ¢ $721/10 Ll X oN LN #1710 R
s LH L E H | E iR
A-A B-B iH
(mm)
P
i FIRISE 1
JCTUO2 JCTUO4 JCTUO6 JCTU10 JCTU16 JCTU25 7]
REZR~ ﬁI
A 55 65 80 9% 114 153 ?I]
B 28 34 40 52 60 80
C 20 25 25 27 35 45 (T
D 34 43 50 60 69 80 f%
E 14 17 20 25 30 45 'g
F 33 38 38 48 57 77 M
G R20 R30 R30 R40 R50 R75 &L
H 10° 10° 10° 10° 10° 20°
J 52 61 75 91 108 145 B
2
K 20 20 25 30 40 45 ¥
L 6 8 10 12 16 20 i
LH 35 40 50 60 70 90 il
M(EEE ) 12 12 12 20 21 31
N 1808 22.4°9%% 2590 30599 35.59% 455% ﬁ
P 16 19.9 225 27.3 32 405 %
Q M6 x 1 M8 x 1.25 M10x 1.5 M12x 1.75 M16 x 2 i
S(EIR) - - - E 16 25 5
W 31 39 45 55 63 72
T1 2 0.2 kg 0.3 kg 0.5 kg 0.8 kg 1.4 kg 2.9kg )
HE T2 7 0.2k B
2 2 kg 0.3 kg 0.4 kg 0.7 kg 1.2 kg 2.7 kg =
—— TI&  |91x10°kg-m’|22x10 kg - m’|5.2x10 kg » m" | 1.3x10°kg  m* | 3.0x10 kg - m’ | 9.6 x 10 °kg + m’ 4
=EJN=1==)
Tl m2m [69x10%kg-m | 16x10 kg - m’ | 4.0x10 kg - m’ | 9.6x10 kg + m’ | 2.3x 10 kg + m’ | 6.5x 10 kg - m’ i%
1%
1l BERBER  FERBREBWERE -
(REXZERE - FRHBHNAR  NRXAHATL  T2EERNEERY  BREREAE © )
2~ 2JCTU16-T1 + JCTU25-T1 + JCTU16-T2 » JCTU2S-T2R B HIF EIE - 3
3 RBREMHL - fE
kA

252



